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REACCIONES QUIMICAS

Problema 651: ;Qué masa de Zn reacciona completamente con 100ml de una disolucion 2M de HCl
para dar ZnCl, y H,?

Escribimos la ecuacion quimica ajustada, debajo los moles de las sustancias y debajo el dato y la
incognita del problema:

Zl’l(s) + 2HC1(aq) - ZnClz(aq) +H2(g)
1 mol 2 mol 1 mol 1 mol

x (g) 100mL, 2M
Para saber como estan relacionadas las sustancias que aparecen en los datos traducimos los moles a las
unidades del dato y la incognita, pero si tenemos datos de disoluciones es mas coémodo calcular los
moles de soluto y utilizar este dato.
Mu(Zn) = 65,4g

N(HCH =M -V =2M-0.101L. = 0,20 mol HCI

Zl’l(s) + 2 HCl(aq) —> ZnClz(aq) + Hz(g)
1 mol 2 mol 1 mol 1 mol
64,5¢  2mol
x (g) 0,20mol
Las cantidades de las sustancias que participan en una ecuacion quimica son magnitudes directamente
proporcionales. Si tenemos mas reactivo obtendremos mas producto. Resolvemos con una proporcion
o utilizando factores de conversion:

Meétodo a) Proporcion:

C(2) 7 5.4¢g /. 5.4g /n-0.2 ; o
X (g)/n :(nJQ /n \v:(h-l‘ /n-( nmlllLI:().D_lg/n

0.2molIICI 2molIIC] ) 2mol HCl

Meétodo b) Factores de conversion:

Partimos del dato y llegamos a la incognita a través de la relacion entre los moles

Imol Zn 65.4g 7Zn
2mol HCI Imol Zn

0.2mol HCl1- =6.54g Zn
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